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ATA DA 636ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL – GESTÃO 2022/2025

Aos trinta dias de outubro de dois mil e vinte e quatro, às 14:00 horas, realizou-se a reunião ordinária
do Conselho Fiscal do Instituto de Previdência e Assistência dos Servidores do Município de Vitória,
na sala de reuniões da Presidência do IPAMV, com os conselheiros Valfredo Paiva, Adalberto Diogo
Costa Neto, Cláudio Múcio Salazar Pinto, Elayne de Lima Silva e Márcio Henrique Pedrada Merlo.
A reunião contou com a participação da Presidente do IPAMV Tatiana Prezotti Morelli e a Diretoria
Administrativo Financeira do IPAMV Jocarla Vittorazzi Laquini Campanha. Pauta do dia: 1 –
Resposta do oficio do Conselho Fiscal que solicitou os Demonstrativos Financeiros. 2 – Sentenças
Judiciais e Honorários de Sucumbência 3- Relatório divulgado pelo Tribunal de Contas do Espirito
Santo (TC-ES). O presidente do conselho inicia a reunião cumprimentando a todos e passa a palavra
a Tatiana Prezotti, que inicia fazendo um levantamento dos documentos e relatórios que já são
enviados ao conselho junto com os balancetes e explica que para o Ministério da Previdência e TC-
ES esses relatórios e demonstrativos são enviados de forma consolidada. Informa que os
demonstrativos solicitados pelo conselho por oficio (DRAA, DAIR, DPIN, DIPR e Nota Técnica
Atuarial) estão disponibilizados no site oficial
https://cadprev.previdencia.gov.br/Cadprev/pages/index.xhtml e tem caráter mais sintético que os
relatórios enviados para o conselho. Tatiana Prezotti enfatiza que encaminhar esses demonstrativos
(solicitados) ao conselho seria uma duplicidade já que estão disponíveis de forma publica para
consultar a qualquer momento. Jocarla Vittorazzi lembra que fazendo a consulta diretamente no site,
consegue acompanhar se teve alterações e ajustes de valores devidos a erros de lançamento
detectados. Claudio Múcio fala que tem ciência da possibilidade de mudanças nos demonstrativos,
mas que um documento enviado pelo IPAMV ao conselho seria melhor que extraído do site por conta
própria, o que não considera oficial. Lembra ainda das melhorias no julgamento dos processos pelo
Conselho Fiscal a partir de novos documentos que foram solicitados pelo concelho e incorporados a
rotina, por exemplo a evolução da Nota Explicativa. Tatiana Prezotti enfatiza que não ver necessidade
que imprimir todo o histórico solicitado de demonstrativos se já estão disponíveis para consulta e só
o fará se obrigada por uma instancia superior. Elayne Lima relata que a forma como foi redigida a
resposta ao oficio do conselho, causou estranheza, pois após um longo intervalo sem resposta, quando
ela chega só informam que os demonstrativos estão no site para consulta pública. Jocarla Vittorazzi
e Tatiana Prezotti informam que não foi a intenção. Valfredo Paiva sugere que em outra oportunidade
os demonstrativos sejam abertos no site, juntamente com os conselheiros para salientar as dúvidas. 2
– Tatiana Prezotti pergunta se as dúvidas quanto aos valores pagos em Sentenças Judiciais e
Honorários de Sucumbência foram esclarecidas e os conselheiros informam que o levantamento feito
pela contabilidade ajudou bastante. 3 - Em seguida Valfredo Paiva informa que encaminhou para
ciência dos conselheiros o Relatório divulgado pelo Tribunal de Contas do Espirito Santo (TC-ES)
que teve o objetivo de “Acompanhar a sustentabilidade dos RPPS municipais com graves
desequilíbrios financeiro e atuarial”. Tatiana Prezotti faz uma breve apresentação do relatório. Nada
mais havendo a deliberar, o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião,
e eu, Elayne de lima Silva, designado para secretariar esta reunião do Conselho Fiscal, redigi a
presente ata, que será assinada por mim e demais membros.
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